



珠海特报 APP

珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年1月4日 农历戊戌年十一月廿九

星期五

今日8版

总第8482期

服务热线:2611111



6 945613 588887

中共广东省委十二届六次全会在广州召开

全面贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜

以新担当新作为奋力开创广东工作新局面

李希代表省委常委会作工作报告

本报讯 1月3日,中国共产党广东省第十二届委员会第六次全体会议在广州召开。省委常委主持会议。省委书记李希代表省委常委会作工作报告,省长马兴瑞就经济工作作专题讲话。

会议指出,2018年是改革开放40周年,是广东改革发展史上具有重要意义的一年。习近平总书记两次对广东发表重要讲话,作出一系列重要指示批示,为广东新时代改革开放再出发指明前进方向、注入强大动力。省委常委会在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,推动全省各项事业取得了新进展,经济保持平稳健康发展,社会大局平安稳定,人民生活水平稳步提高,在实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”征程上迈出坚实步伐。一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,组织开展“大学习、深调研、真落实”工作,作出“1+1+9”工作部署,学习贯彻不断往深里走、往实里抓。二是全面加强党的建设,旗帜鲜明讲政治抓政治,牢牢掌握意识形态工作领导权管理权主动权,以正确选人用人导向促进干部队伍建设,强力夯实党的基层基础,驰而不息正风肃纪反腐。三是全面深化改革开放,抓住庆祝改革开放40周年契机,认真总结改革开放经验和启示,扎实推进粤港澳大湾区建设,狠抓机构改革等重大改革任务落地落实,努力构建全面开放新格局。四是抓重点领域关键环节,深入实施创新

驱动发展战略,加快推动高质量发展,着力建设现代化经济体系,强力实施乡村振兴战略,加快构建“一核一带一区”区域发展新格局,大力推进文化强省建设。五是落实中央巡视、督察、督导整改,全力抓好中央巡视反馈意见整改,以中央环保督察“回头看”促进生态文明建设,抓住中央扫黑除恶专项斗争整改契机深入推进平安广东、法治广东建设。六是打好三大攻坚战,用心用情用功办好民生实事,着力防风险、固底板、补短板。同时坚持加强和改善党委对人大、政协工作的领导,积极支持人大、政协依法依章程履职取得新成效,爱国统一战线持续巩固壮大,工会、共青团、妇联等人民团体作用得到充分发挥,全民国防教育等工作得到全面加强,军民融合发展取得新突破。

会议指出,过去一年的成绩来之不易。体会尤为深刻。做好广东工作,必须树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;必须蹄疾而步稳、谋定而后动,有章有法、有板有眼,把党中央决策部署不折不扣落实到位;必须对标最高最好最优、做到落细落小落具体;必须锻造坚强有力的领导班子,一个方向前行、一个目标使劲,带领干部群众真抓实干、攻坚克难;必须闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻,担当起沉甸甸的历史责任。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在新时代新起点上深刻把握广东新使命新担当。一要深刻体会习近平总书记对广东的信任、肯定与重托,在新时代改革开放中继续走在前列。坚定砥砺前行的信心和决心,总结好运用好40年改革开放经验启示,肩负起总书记赋予的实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”的历史使

命,把改革开放路子走对走实走好。二要准确把握习近平总书记、党中央对粤港澳大湾区建设的重大决策部署,深入学习贯彻习近平总书记关于粤港澳大湾区建设重要论述的核心要义,把大湾区建设摆在重中之重位置,纲举目张推动全省改革发展。三要深入领会中央经济工作会议精神,积极应对国际合作与竞争格局的深刻变化,正确认识和全面用好重要战略机遇期,坚定不移推动高质量发展,推进更高水平对外开放,做好防范化解风险的充分准备,办好自己的事,敢于斗争、善于斗争,坚定必胜信心,研判形势、乘势而上,在斗争中推动工作,赢取发展先机。四要一张蓝图干到底,进一步完善优化提升“1+1+9”工作部署,把总书记视察广东重要讲话的四个方面重要指示要求贯彻到“1+1+9”工作部署的各方面全过程,善始善终、善作善成,一个阶段一个阶段向前推进,一步一步抓好落实。

会议强调,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,做好今年工作至关重要。今年全省工作的总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会以及中央经济工作会议精神,全面贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和对广东工作一系列重要指示批示精神,围绕实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,扭住建设粤港澳大湾区这个“纲”,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保

稳定各项工作,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振市场信心,打好三大攻坚战,着力提高发展平衡性和协调性,坚持不懈推进全面从严治党,深入落实“1+1+9”工作部署,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会打下坚实基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,以新担当新作为奋力开创广东工作新局面。一要以习近平新时代中国特色社会主义思想统领广东一切工作,全面深入学习贯彻总书记重要讲话精神,持续深入开展“大学习、深调研、真落实”工作,用工作体现忠诚老实,用发展体现担当责任,用解决问题体现落实成效,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。二要把握新时代新要求,在更高起点、更高层次、更高目标上把改革开放不断推向深入,加快形成更高层次改革开放新格局。三要担当起重要责任主体的职责,举全省之力推进粤港澳大湾区建设,主动协同港澳做好各项工作,推动规则相互衔接,交通紧密连通,打造充满活力的湾区大市场,深化科技创新和产业合作,推动民生领域深度合作。四要保持战略定力,心无旁骛推动高质量发展,集中力量大抓自主创新,推动制造业高质量发展,大力支持民营经济发展壮大,切实加强和保障民生,着力打好三大攻坚战,加强质量建设,推进现代经济体系建设。五要加强统筹兼顾,着力提高发展平衡性和协调性,强力实施乡村振兴战略,加快构建“一核一带一区”区域发展新格局,坚持

推动物质文明和精神文明协调发展,深入推进平安广东、法治广东建设。六要狠抓根本政治保证,落实新时代党的建设总要求,坚定不移加强党的领导和党的建设,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,着力涵养风清气正的政治生态,坚决守好意识形态安全“南大门”,全面加强基层党组织建设,打造忠诚干净担当的高素质干部队伍,以坚如磐石决心正风肃纪反腐。

会议强调,2019年经济工作要重点抓好以下十个方面内容:以推动规则相互衔接为重点,举全省之力推进粤港澳大湾区建设;集中力量攻坚克难,推动三大攻坚战取得决定性进展;狠抓消费和投资,多渠道扩大内需;推动外贸稳中提质,加快建设外贸强省;深化供给侧结构性改革,推动制造业高质量发展;深入实施创新驱动发展战略,加快建设科技创新强省;强力实施乡村振兴战略,努力把短板变成“潜力板”;实施差异化区域政策,加快构建“一核一带一区”区域发展新格局;加快完善现代财政制度,提高财政资金配置效率和使用效率;深化重点领域改革,加快转变政府职能。

省委委员、省委候补委员出席会议。不是省委委员、候补委员的省有关领导同志及地市级党政主要负责同志,省委、省人大常委会、省政府、省政协秘书长,省纪委监委、省监委委员,省委、省政府副秘书长,省委各部委、省直各单位、省各人民团体、中直驻粤有关单位党政主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志,深圳市大鹏新区党工委书记,东莞、中山市中心镇党委书记以及省十二次党代会部分基层代表等列席会议。

(徐林 吴哲 岳宗 符信)